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Meghívó 
 

a PEST – Partnership for Exchange of experience in Student on-the-job Training projekt 

zárórendezvénye a BGF és a BKIK szervezésében 

 

Szeretettel meghívjuk Önt a 2015. június 4-én megrendezendő szakmai fórumunkra, 

amelyet a BGF PSZK által koordinált PEST projekt záróeseményeinek keretében 

szervezünk.  

 

Helyszín:  a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara székháza 

cím: 1016 Budapest, Krisztina krt. 99. 

Időpont: 2015. június 4. csütörtök 9-12 óra között 

 

A projekt keretét az Európai Unió ECVET (Európai Szakoktatási és Szakképzési 

Kreditrendszer) ajánlás adta meg, amely az egész életen át tartó tanulási folyamat 

elérését szolgáló egyik eszköz. Célja az oktatási intézmények, vállalatok és hallgatók 

közötti mobilitás elősegítése a szakképzésben az ehhez szükséges egységes keretek 

definiálásával. Az EU ajánlását Magyarország is elfogadta és megkezdődött az ECVET 

bevezetéséhez szükséges feltételek megteremtése.  

 

A szakmai fórum célja, hogy az ECVET mobilitásban érintett szakemberek teret kapjanak 

véleményük megosztására, e rendszer hatékony alkalmazásának felmérésére, illetve 

iránymutatásra mások számára.  

A szakmai fórum keretében azt járnánk körül, hogy a magyarországi jogi és gyakorlati 

lépések milyen eredményeket és kihívásokat mutatnak. Melyek a jól azonosítható 

előnyök és nehézségek, ezek mire vezethetők vissza és milyen megoldások vázolhatók 

fel. Az ECVET nemzetközi mobilitási törekvése megfelelően tud-e érvényesülni, vagy a 

nemzeti keretek között ez sokkal hatékonyabban megvalósítható-e. 

Mindezt annak tükrében tennénk meg, hogy ismertetnénk a PEST projektben résztvevő 

partner országok jogi szabályozását és oktatásszervezési gyakorlatát, az általunk 

tapasztaltakat és eredményeket, valamint a jövőre vonatkozó elképzeléseinket.  

 

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, melyet itt tehet meg: 

http://www.bgf.hu/pest_workshop 

A rendezvénnyel kapcsolatos kérdését a pest@pszfb.bgf.hu e-mail címre küldje a 

rendezvény szervezőinek! 

 

Számítunk részvételére, reméljük, sikerül időt szakítania rendezvényünkre! 

 

Budapest, 2015. május 13. 

 

Tisztelettel: 

 

Madarasiné Dr. Szirmai Andrea 

Nemzetközi és Tudományos Dékán-helyettes, egyetemi docens 

Budapest Gazdasági Főiskola – Pénzügyi és Számviteli Kar 

http://www.bgf.hu/pest_workshop
mailto:pest@pszfb.bgf.hu
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A rendezvény tervezett programja: 

 

09:00 Regisztráció  

09:30 

Megnyitó a házigazda Budapesti 

Kereskedelmi és Iparkamara, valamint 

a projektkoordinátor Budapesti 

Gazdasági Főiskola részéről 

ELEK Csaba (BKIK) 

MADARASINÉ Dr. SZIRMAI Andrea (BGF) 

09:45 

Felvezető előadás – a PEST projekt 

megvalósításának és eredményeinek 

bemutatása – kérdésfelvetések a 

kerekasztal beszélgetés kapcsán 

MADARASINÉ Dr. SZIRMAI Andrea (BGF) 

10:15 

Kerekasztal beszélgetés az ECVET 

alapú nemzetközi szakmai gyakorlatok 

tapasztalatairól – a problémák és a 

lehetséges megoldások körüljárása 

Tervezett résztvevők: 

- az ECVET szakértői hálózat 

képviselője, 

- a BKIK képviselője, 

- a BGF képviselője,  

- a hallgatókat fogadó vállalati oldal 

képviselője 

11:45 
Zárszó a PEST projekt koordinátora 

részéről 
MADARASINÉ Dr. SZIRMAI Andrea (BGF) 

12:00 Ebédszünet – büféebéd  

 


